

Информация
по МБОУ «СОШ №15»
об участии в Благотворительной акции
для детей-сирот и детей-инвалидов
от 12.09.2019 г.

Благотворительная акция для детей-сирот и детей-инвалидов состоялась сегодня в Махачкале в кинотеатре «Россия». Мероприятие организовано в рамках общественного проекта «Большая встреча» по инициативе помощника министра по делам молодежи РД Абдулкерима Айгунова. В мероприятии приняли участие учащиеся нашей школы во главе с директором Каплановой Анжелой Сагидовной.

Программа детского праздника состояла из двух частей. В первой – увлекательное шоу аниматоров с музыкой, танцами, конкурсами. Во второй части ребята смогли пообщаться с именитыми дагестанскими спортсменами, защитниками родины и молодежными лидерами республики.

Учащимся школы праздник понравился. Они обратили внимание, как дети-инвалиды увлеклись происходящими вокруг событиями и возможно на время забыли о своих недугах.

На встречу с детьми пришли начальник ГУФСИН России по Ростовской области Муслим Даххаев, председатель комитета по спорту, туризму и делам молодежи Махачкалы Марат Ибрагимов, чемпионы Европы по вольной борьбе Махмуд Магомедов и Шамиль Кудиямагомедов, чемпион Европы и мира по ушу-саньда Мурад Ахадов. Общение с состоявшимися в жизни людьми мотивировало ребят заниматься спортом или какой-либо другой полезной деятельностью.





